

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hlmz-utca 1. sz. ... Kiadó hivatal: Budapest, IV. hlmz-utca 1. sz.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házbao ... Egy szám 6 krajczár.

Philippovics proclamatója.

Mióta Ausztria és Magyarország sor-sát granicsár generálisok intézik, valóban érthetetlen, hogy existál még a monarchiában a szláv hegemoniára törekvő foederalista párt, mikor de facto övé a világ.

S mikor egyszer a szláv újságoknak abbeli manijókban, hogy történelmünk kiválóbb alakjait saját nemzetiségük számára reklamálják, az is eszébe jutott, hogy hiszen Andrássy is tót gyerek: bizony, bizony aligha nem volt igazuk. — Politikája legalább határozottan arra látszik vallani.

E politika vezette a monarchiát oda, hogy most hadsereget küldjön földet hasítani ki természetes szövetségünk területéből s betömösköljék az oroszok által feladott területet, melynek többi részét a szláv férgenek vetjük prédaul oda azoknak a férgenek, melyek már a tulajdon husunkba is mélyen belemartak s okvetetlen el is emésztettek egészen ilyen politika mellett.

Mert hiszen ha Törökországot földarabolni oroszellenes politika, akkor ugyanezzel a logikával mondhatni, hogy Oroszországot országoktól hasítani ki törökellenes politika, — vagy hogy Magyarországot végképp Ausztriába olvasztani osztrákkellenes politika.

Muszká zsandárok vagyunk, semmi más. S ha közös hadseregünk török területet meg foglalni, muszká kommandóra teszi azt. Philippovics a bosnyákokon és a katonasághoz intézett manifestumaiban a magyar király nevében ugyan, de a muszká csár érdekében beszél.

Philippovics proclamatója a bosnyák és hercegovinai lakossághoz egyik monologja annak az intrikus szindarabnak, melyben monarchiánknak osztották ki a leggyűlöletesebb szerepet.

Világot vet az arra az alattomos játékra, melyet velünk üzettek s melynek szálait most látjuk csak tisztán. Polgárháború emészté a „búszke, aranyos Boszniát.“ Ezt mondja Philippovics. Pedig, ha szívünkre tesszük kezünket, be kell vallanunk, hogy mi szítottuk azt. Mi adtuk rá az impulzust, a batoritást. S mikor kitört a lázadás, mi adtuk menedéket a lázadóknak, hogy utól ne érhesse az igazságszolgáltatás keze odahaza. Befogadtuk, tápláltuk, hogy most visszakérhesük fegyverhatalommal „drága vendégeinket“ és ott maradjunk náluk magunk is — gazdának. Egy ördögnek se volna okaszégyelni ezt a kalkulust.

Rendelt megint csinálni máshová, — épügy mint a muszká csár máshová népeket felszabadítani, hogy a kardcsattogásba ne hallja tulajdon népe saját láncza csörgését.

A bosnyák származású generális oltalmat, barátságos indulatot, csupa jó szándékot ígér a megszállandó tartományok lakosainak. Nem ellenök küzd ő, hanem érdekükben. Csallakozoznak hát a betörő haderőhöz.

Hát ezt egy ellenség sem mulasztja el, mikor valamely országra tör. I. Napoleon sokkal szebb proclamatációt intézett a magyar nemzethez anno dazumal, — de a magyar nemzet nem hitt neki s hű maradt fejedelméhez. A porosz is biztosította a francia nemzetet, hogy nem ő ellene visel háborút. Hanem azért városok égtek el s a félország vér borította el.

A török, ha elég erős lesz ellenszélgni hadainknak, hát ellenszélgi és vér fog folyni. Ekkor a mi expeditiós csak rablás. De ha nem elég erős, vissza vonul. S akkor a mi dicsőséges hadjáratunk gyáva lopás.

Egyikre sem fog más jelzőt találni a történelme.

Melyiket óhajtsunk inkább, mikor a két szégyenletes dolog között nem tudhatjuk, melyik a kisebb.

A katonához intézett parancs arra is kiliatást nyújt, hogy fegyverrel fog kelleni lektüzdeni a netaláni ellenállást s akkor pusztítunk és ölünk. És pedig nem a muszká s nem annak lázongó csősélek szögahadja lesz az, a melyre támadunk, hanem a török, a ki mást volt jogosítva elvárni mi tőlünk.

Erőszakot használunk, küzdünk, áldozunk, vért ontunk, bűnt követünk el, arcon verjük a nemzet lelkiismeretét, minden jobb érzetét s elnyomjuk benne az erkölcs tiltakozó szavát, — leszünk magunkon sem becsült, becsületlen nemzeteköl pedig megveitett nép.

Haszon, jövőd nagyság, jutalom vár reánk érte tán? Nem!

Tesszük mind ezt azért, hogy annak a heterogén elemeköl összevissza tákolt állami tutifrutinnak, melyet osztrák magyar sítisa azokat jelenlével, melyeket Leonice jó kedvével vidorokká tett.

Magában ismételt: — Tovább is itt maradni bün volna. Elég lesz rá nézni, ha megpillant, hogy jó kedve kinpaddá váljék. Imádott őt és a sors belőlem rémet csinál számára. Minő helyzet!

Azonban még sem távozott és leshelyéből tovább is részegítte magát Leonice fehér karjai és azon gömbölyű vállak szemlélésével, melyek úgy látszanak, mintha nyugtalanság meztelenségük és összehasonlító a gyönyörű öltözetét a még egyszerűbb alakok, melyek alja rejtezték és egyik a másikval oly remek összhangzásban állott.

Azon tudat, hogy jöttél majdnem semmi jelentőséggel nem bír egy ily nő életében, Xaverből ezen szavakat sajátolta ki.

„Mi boldog ember azon Trivulce. Azon aszszony által tönkre juthatni kit szeret.“

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Most elosonni lehetetlenség volt, Xaver összezsede egész összes hídeget vért és alvátét magát a bemutatásnak és annak minden következményeit magára vette.

„Talan azon éret, hogy ő Tréviéres aszszony szemében semmi értékkel nem bír, döntött lett volna rá nézve, ha éppen azon pillanatban, midőn már tízedszer határozta el magát a bál elhagyására, nem pillantotta volna meg maga előtt Foszani ezredesét. A fiatal román eltkidávia a hőségtől a terracén épen elvezette a keringőt, melyre elől vigyázatlanul Grunsborg grónő, a ház urának, szőlítőla volt fel, ki ezen kiválólag német tánczót oly szenvedélylyel járta, melyen aligha osztozott vele tánczosa.

„Ah, ön itt van, édes uram, már majdnem attól tartottam, hogy elszalasztjuk önt,“ mond Foszani, felhalsztrán azon percet, melyben a kövér jó grónő megállott, hogy kifújja magát. „Én is most jöttem; látta ön már Tréviéreséket?“

„Igen... nem! én is most jöttem, válassza Sibernann.“

„Mindjárt szolgálatára állok, majd együtt keressük fel öket, folytatja az ezredes, ki mint a volt hospodar unokaöccse ezen házán különös kitüntetéssel fogadtattat és magát egészen otthonosnak találta.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.

gasságát. Mindenki sietett minél több oldalról élvénzi a kiadást.

A nagy világhírűs ótt fektűd állunk, s mi a helyzet magaslattól tekintünk le arra. A boulevardok s a vennek mint ferek voltak legjobban megkülönböztethetőek, a fasorok vékony zöld csók képeztek, a Szajna mint ezüstzalagból alakított „csík” felett, mely felett a hidak régebbi léleknek láttak fel, mely felett a hidak régebbi léleknek láttak fel, mely felett a hidak régebbi léleknek láttak fel.

Kitekintve a város keretéből, feltűntek a szomszédos hegyeken épült várakok s erődök a boulogne-i véncenes-erőd, meg távolabb a Serres-i porcellangyár, s a Versailles-i kastélyt tünt fel gyenge köd homályban. El valánk merülve e felgyenge tájkép láttára, csak alig észrevehető moraj eseményeket látunk, melyek egyrészt a katonák s a szomszédos hegyeken épült várakok s erődök a boulogne-i véncenes-erőd, meg távolabb a Serres-i porcellangyár, s a Versailles-i kastélyt tünt fel gyenge köd homályban.

Most meg 20 frank egy légutazás, mely ár indokolta van azon körülmény által, hogy csak a helyét fizet a léghajó tulajdonosa százezer frank bért az idejére.

Vádirat Beaconsfield lord ellen.

Már említve volt, hogy Beaconsfield lord vádiralására miatt kénytelen nyújtottak be az angol alsóházhoz. Következő „büntetkező” s hibákról vádolatták:

1. Nem tanácsolta a királynak, hogy az orosz csárját figyelmeztesse a párisi szerződés megkötésére, mert a figyelmeztetés csak a vesztes félt, a szultánt érte.
2. A portát győngyítette, mert fegyverszűret kényszerítette Szerbiára, a helyett, hogy tanácsolta volna, miszerint szerével Belgrádra menjen.
3. Nem figyelmeltette a szultánt, hogy a párisi szerződés orosz részről való megkötésére után az ő néve sem kötelez, a szultánt meg szabadon hagyta, hogy a Pruth jobb oldalára seregeit küldje az orosz invázió megállításá végett.
4. A királynak a párisi szerződés megkötésére tanácsolta, mert meghatalmazottat küldött vele Konstantinápolyba, hogy a szultán uralkodásába az európai beavatkozást tanácsolja.
5. A parlamentől hitelt követelt, állítólag oly célból, hogy az ottmáni birodalmat az orosz támadás ellen megvédi.
6. Ugyan e hamis ürügy alatt a királynak azt tanácsolta, hogy a tartákokat bekijá.
7. A királynak tanácsolta továbbá, hogy az indiai haderő egy részét Európába szállítsa, pedig nem volt ellenség, mely ellen használni lehetett volna.
8. Azon ürügy alatt, hogy a san-stefanoi szerződés fölötti tanácskozása miatt meg Berlinbe, Beaconsfield magán-szerződést kötött ott azon hatalommal, melyek nyíltan ellenségnek vallott. E magán-szerződés az orosz sereget Franciaországra is, szövetségünkre a krími háborúban, mely egyelőre nem tett kísérletet Berlinben, hogy a török hatalom bajait a maga javára kiszakmányolja.
9. A királynak a Cyprus feletti szerződést ajánlotta, mely egyrészt az angol királynét a török szultán vasallusává teszi, másrészt pedig Angol-országot a török birodalom becsületlen kifosztásának részesevé teszi.
10. A királynak a Kis-Ázsián fölötti protektoratust elfogadta; és az európai protektoratushoz való hozzájárulását tanácsolta, midáltal Törökországban a jog kormányzást letehetően tetten.
11. A királynak tanácsolta, hogy igérje meg, miszerint az orosz támadásnak Kis-Ázsiában fegyverrel fog ellen állani. Peig azon feltételkel, melyekhez ezen ígért kötvén van, továbbá Oroszország elleni minden új támadásra való vagy hiánya mutatja, hogy Beaconsfieldnek minczen szándékában a szerződést pontosan megartani, mint az 1856-iki.
12. A május 30-iki utolsó szerződés és a június 4-iki conventió a titkos államtanács bejegyzésére nékül kötött; s ezáltal a korona előjogát ép úgy, mint a nép szabadságát megsértette.

A folyamodók azonban kiemelik, hogy e pillanatban a lakók Datum átadása ellen fegyverrel kezelt, hogy török s görög felkelők a Rhodope-hegységben fegyverben állanak; — hogy Oroszország fellegzására most nem képes, s azért félni lehet, hogy arra angol csapatokat fognak alkalmazni, mi pedig példátlan gyálat volna. A folyamodók kérik tehát a házat, hogy az helyezésre való alá Beaconsfieldet, fogassa el s indítsa von ellene a lordok háza elől pórt. Anglia becsületé csak így lesz megmentve s a veszély csak így — elhárítható!

Fillippovics tábornaszernagy első napjairól.

Katonák! Feladatotok, mely cédjára nézve nemes és magasztos, nehézs is. Azon országok viszonyai között, melyekbe bevonultunk, farszóló menetek, hiányos elhelyezés, nélkülözések és fardalmak várnak rátok. De teljes bizalommal viselkedeteket akararatók és kitartástok iránt. Keátok nézve nincs oly nagy akadály, melyet könnyűséggel ne lennétek képesek legyőzni. Még egyszer ismétlem, katonák! Nem diadalmenetre, hanem nehézs munkára vezetlek benneteket, melyet a humanitás és civilizáció érdekében kell elvégeznetek. E szavak, melyekkel annyiszor verszáladtok, a kettős sas szárnyai által általatosk nyersenek nagyobb teinélv, új fényt és valódi érvényesülést. Philippovics tábornaszernagy.

A fővárosi II. választó kerületi Kernlter Ferencz-féle pártnak nagy biztómánya tegnap (29-én) este ülést tartott, melyben a kerület szervezése iránt a további szükséges intézkedések megtétek. Keddén este 8 órakor ezen pártbeli választók társas összejövetel tartották, a Koffler Albu-féle vendéglőben (viziváros 6-utca 242. sz. melyre Kernlter Ferencz követelőtt is megjelene. A végrehajtó bizottság naponta tartja fölést rendez helyiségekben (viziváros iskola-utca Noe bárkázó czimzett vendéglőben). A fővárosi IV. kerületben Királyi Pál újból jelölt. Kaptuk és adjuk a következő nyilatkozatot: Hazafüi kötelességünknek ismerjük a Királyipárt híveinek tudomására hozni, miszerint képviselőjelöltünk Királyi Pál úrnál tett együttes látogatásunk alkalmával meggyőződöttünk, hogy egészségi állapotának határozottan kedvező fordulata azon reményre jogosít, miszerint pár hét múlva már képes leend a személyéhez kötött polgártársai bizalomnak ismert érdye és odaadásával megjelene. Budapest 1878. július 29-én. Dr. Barabás József, Dr. Gebhardt Lajos, dr. Poór Imre.

A fővárosi VI. kerületi „Podmaniczky” párt nagy választómánya ma este érkekezetelt tartott, melyben a holnapután, szerdai közgyűlés alkalmából szükséges intézkedések megbeszéltek. A fővárosi VII. kerületben Hoffmann Pál ma este fél 8-kor mondotta programbeszédét. 10—15 köcsi — hozza a jelöltet a földvidék. Híabba védte Andrást, híabba szólt, „magyar” befolyásról az udvarnál — beszéde lekésedést nem keltethet. — Azon szívtől jövő éljenekek, melyekkel a választók Pitéssy beszédét kísérték, ma nyoma sem volt. — A hangulat mint mondani szokás — lágyameleg volt. — A programbeszéd után Hoffmann hívei közös vacsorára gyűltek össze.

A fővárosi IX. választó-kerületi (Ferencváros-Köbánya) Steiger-párt a folyó hét minden napján, azaz hetfőtől szombatig este 6 órakor a Bakás-tér 5. szám alatti szobádjában nagy biztómányi ülést tart. A Steiger-párt elsőnöke. Székességhérvárról írk nekünk július 28-áról: Tegnap este nyolc órakor — minden előleges hírdetés nélkül, csak egy helybeli lapban közölt újdonság alapján — az „Arany szász” czimzett vendéglőben nagy számmal jelent meg a választó polgárság, s kimondata, hogy a függetlenségi párt zaslajához kíván állani. Minthogy azonban a polgárság ez alkalommal csak előtekezetelt tartott, a határozat kimondása a ma d. e. 11 órakor megtartott gyűlésre halasztottok. Ez értekezletre falragasok után meghívattak minozók, kik gróf Zichy jelöltségével megjelenevén nincsenek — tartozzanak bármely pártmárválathoz. Mindazonáltal a szász, mely az egybeült vagy 600 választó polgár többsége sorakozott, a függetlenségi párt jelvényt viselte. Ennekégy hangulatról dr. Kaiser Sándor, helybeli közszereget-és tiszteltek örendő orvos választatott, ki eddig is minden választás alkalmával a függetlenségi párt élnoke volt. A jegyző, dr. Károlyi ügyvéd urat Csikáry Jkálman, a „Székességhérvár és Vidéké” szerkesztője helyettesítette. Miután az értekezetel czélját előadta, Pribek ur indítványára egy 100 tagú biztosság választatott, mely haladéktalanul összejött, és a város és haza igaz érdekeit egyaránt szíven horód polgárt jelöljön ki a képviselőre. A biztosság megválasztása után Juraszek, városi főjegyző, Székességhérvár legkésebb nyelvi szónoka lelkes szavakban adta a kijelölést a választók hazafüi érzelmeinek, serösen tiltakozik, hogy Székességhérvár vaj bemoscolja magát oly képviselő megválasztásával, ki teljes éltében a bécsi reakciónak dolgozott. Oly polgárt kíván képviselőnek, ki közöttünk és velünk él, s kibén összpontosul a képviselőben megkivántató három tulajdon: jellem, ész és szív. Jellem, hogy elvét soha ne árulja el; ész, mert nép sorsát intázi, és szív, hogy azt soha és semmi körülmények között meg ne csajja. A lelkes szónokokat lelkes éljenekek jutalmazták. A székességhérvári polgárság szilárdan el van határozva, hogy lemossa magáról a szennyet, mely azt 75-ben érte.

Miskolczról írk nekünk jul. 28-áról: „Mint már táviratilag értesítsem e lapok olvasóit, Miskolcz éjszaki kerületének jelöltje Dr. Bódogh Albert folyó hó 28-án tartotta meg programbeszédét. — Valóságos ünneppan volt ez a pártja néve. Délelőtt fél 11-re már hullamzött a tömeg a téren éltette jelöltjét, de midőn az szólni kezdett, figyelm szállt meg mindenkit, s az előbbi zaj helyére esend lépett. — Beszélő Bódogh, mint mindig, szépen, szívéhez szóltan. Sokat nem ígért, de azt megígérte, hogy elvehív hi marad, mert ezek megtartása egyedül csak tőle függ! Miután röviden a múlt országgyűlés eseményeiről számolt, emelkedett hangon s szavakkal zárta be beszédét. „Csak független, önálló országban virulhat fel e sokat zaklatott nemzet az anyagi s erkölcsi elmenetel s boldogság terén.” E leirhatlan tetszéssel fogadott beszéd után szót emelt Bizony Okos, jeles fiatal ügyvéd, ki ékes szavakban tolmácsolta azon érzelmeiket, melyeket a párt Bódogh iránt érez, mire Bódogh meg egyszer megköszöné a nagymérvben mutatkozó bizalmat s a nagy közönség elszök, folyvást lelkesen felkiáltva: Eljen Bódogh Albert.

Duna-Patáról írk nekünk jul. 28-áról: A dunapatai választókerület az „alkotmányos” aera óta mindenkor a függetlenség zászlóját lobogtatta, csak az 1875-iki választások alkalmával sikerült a kormánypártnak Kovács Gyula urat becseszatni. — Ez ur azonban elhabarkodott időközben, s most kerületünkben ő az új párt jelöltje. Azonban nem távozott tőlünk ennek dacára sem a függetlenség szelleme; s a Kalocsán tartott népes értekezleten Szabély Antal kitöltötte ki pártunk jelöltnek. — Ma tartá meg szeretett jelöltünk nagy számú hallgatóság előtt programbeszédét és minden hazafias szava gyűjtő hatású volt hallgatóira.

Különben a választás előre láthatlag igen elkeseredett lesz. — A habarkéztól — mint mondják — füt fát megmozgat. De azért — vedere-mo.

Maglódról írk nekünk jul. 29-éről A gödöllői függetlenségi párt tegnapi napon Baldácsy báró visszalépeése folytán Jánosy Rezső

urat kiáltotta ki képviselőjelöltnek. — A gödöllői szálloda nagy terme zúfolásig megtelt. — Almásy Sándor, ki a képviselőjelölttel jött, beszédével egészen elragadta a választó polgárokat. Elvencelt eldők rajzoló, milyen tulajdonképp Tisza pártja, s milyen növény az a habarké. Utána a jelölt tartó programbeszédét, miután küldöttség után választói körébe hozottok. — A beszéd a közönséget a legnagyobb lelkesedésre ragadta. Ma már a kerület majdnem minden községében leng zászlója; s hiszik, hogy az, mely eddig mindig a függetlenséget pártlól, — most is megvételével fordul el a habarkéktól. A kormánypárt is szerencsét akar próbálni. — Bár eddig kerületünkben mindig csufosban bukkott, most is akar egy mamelukot szembeállítani pártunkkal. Egyéb újság kerületünkben most nincs, kivéve, hogy a habarképrtnak — nagyon sok a pénze. Beniczky Ferencz kolomposai tel marokkál szórják a „jelket” a választók közé. — Ha most meg a kormánypárt pénztét is hozzá vesszük, úgy könnyen megessik, hogy választóik tántorogva mennek az urnához. Magam hallottam egy aytaft dicekedni, ki csak azért kapott 100 forintot, hogy egy Beniczky zászlót fogadjon el és tizze ki házára, — a másiknak egy reverenda 200 forintot ígért, ha Beniczky kortese lesz. Mire visz a korruptió, azt nem tudom; annyi bizonyos, hogy ha hasonló mérvben folyik, a habarké apró pénznek hamar el kell fogyik. Különben mily áldozatokra nem képes a nyegle armbít! Az kétségen kívül áll, hogy bukását drágán fizeti meg.

Zomborból írk nekünk folyó hó 28-áról: Ma délelőtt a helybeli „magyar” párt (a „szerebel” szemben) értekezetelt tartott, melyben Sándor Béla megyei főjegyző azon ajánlatot tette, hogy határozást el a magyarok, miszerint pártkülönbség nélkül a többség által elfogadott jelölésre szavaznak, minthogy különben a tulajonyó szorb elemmel szemben jelöljüket kisebbségben megvárnák. Barthal József lett ezután jelölésnek megválasztva. — Koczkar Mihály függetlenségi ellenében. Az utóbbi hívei a szavazástól tartózkodtak, minthogy a Bartal pártiak a választásnál kihágásokat követtek el. — Az ellenjelölt dr. Maximovits Miklós. — A gyűlésnek vége.

Gyomán, július 28-án. Tegnap érkezett szeretett képviselő-jelöltünk Mezey Ernő a függetlenségi párt élnoke, Mocsary Lajosnak kíséretében másodsor városunkba, hogy az előre hirdetett pártértekezleten jelenléttelk szerencsésültesenek. A pályaudvaron harsány, szivből jött éljenezssel fogadták polgáraink vendégeinket és miután Kató és Braun urak egyszerű szavakban üdvözölték őket, a kocsiak hosszu sora s a polgárok szünni nem akadó éljenezsük között érkezték városunkba. Épen ebezté akaránk ülni, midőn a derék berényi polgártársaink érkeztek meg három kocsival, kik a borzást utban sem restelték a fardaságot és eljöttek szeretett jelöljüket a gyomai választók körében megjelteni.

Ebd után értekezetelt volt, melynek eredményét már tudtuk. Az értekezetel után Endróf község a Zsilinszky párt főszékének meglátogatása volt programmon, de a folyton zuhogó eső miatt másnapra halasztottok. Este jelöltünk és Mocsary Lajos kedves vendégek társaságát rendeztünk, mely minden várokozásunkat fenyesen fölöltmük. Mintegy 150-en vettek részt a vacsorán, melynek folyamata alatt Olajos Benedek polgártársunk ürtett először poharát a jelöltért. Azután Mezei Ernő beszélt. — Feszült figyelemmel hallgatták szavait, de midőn megemlítte, hogy neki ugyan nincs szerencséje magát Békésmegyét fának mondhatni, de érzelmei és azon bizalom, melynek a békésmegyiek már annyit fenyés jelét adtak, Békésmegyét rá nézve apai hozzá tette, honét új erővel, új kitartással indul a politikai pályának küzdelmére: akkor viharos éljenezsében tört ki a hallgatóság, mely alig engedte a jelöltet ismét szóhoz jutni. Azután Fülehi Armin ürtette poharát a jelöltért és Kató József, a gyomai függetlenségi párt élnoke, Mocsary Lajos. Akkor Mocsary Lajos emelte poharát és elmondta, hogy a függetlenségi párt különös sulyt fektet Mezei Ernő megválasztására, mi már abból is következtethető, hogy míg más fiatal embert az öregek csak egyszer, legfeljebb kétszer kísérnek el, addig ő már a harmadik, ki eljött Mezei Ernő választóink ajánlani. Igen, folytatá, a függetlenségi párt nagy sulyt fektet arra, hogy Mezei Ernő beválasztassék a parlamentbe, mert Ernő már eddig is mint egyértelmű publicista kivívta magának a koszorút, és bizton várhatjuk, hogy ha tér nyílik fenyés tehetőséget és nagy tanulmányát érvényesíteni, a haza oly bajnokot nyer benne, ki soha sem fog megszünni ügyét és javát elmozdítani és emelni. Aztán Mezei Ernő emelkedett meg Mocsary Lajos politikai pályájáról, kik hazafüi erényei és polgári érzelmei előtte vezéresilagszol-galnak.

Következtéi számos ma toast a gyoma kerületi függetlenségi párt kitünő élnoke Kató Istvánra, majd a gyomai és mezőberényi pártvezérekre és sok más. Másnap, azaz ma reggelre volt az endrófi kirándulás tervelve. Legnagyobb sajnálkozásunkra Mocsary Lajos már nem kísérhetett oda bennünket, mert a kitűzött rend szerint Szarvasra kellett utaznia. Az idő csak nem akart kitűszülni. 10 óra után mégis elindultunk, nem gondolva a veszélyre, hogy kocsiak megfenekelhet. Zeneszóval kísért a kocsiak hosszu sora a jelöltet a mamelukok táborába. Beszéli ott, hol szívesen hallgatnánk, könnyű dolog, de beszéli oly helyen, hol csupa ellenséges érzületek vannak, beszéli és lelkesíteni tudni; meggyőzni a hallgatóságok szavaik valóságáról, nézetik helyeségéről; felgyújtani egy ellenséges tábor: — ez oly hallatlan és fenyés győzelem, a melyben Mezei Ernővel kevesen vetteknek. Az induló hangnialm elindult ott, hol még egy órával azelőtt csupa ellenséges érzületet találunk, most jelöljüket éltették. Csak megvételével emelkedhettem meg azon izetlen demonstrációról, melyet a nagy brúgos az iskolás gyermekekkel rendezett. Az egész csak felsülés lett, mert a távozásra biztított választók helyükön maradtak, maga a lármas rendező beszóban visszacsopolgyott és kénytelen volt végig nézni, hogy a beszéd fokontek a helyeslés mind több jeleiben részésült.

Székességhérvárról sűrűnyözik a „Pesti Napló”-nak, hogy ott a főszipán a pressio minden nemét felhasználja a habarképrti jelölt ellen. Történet befogatás, fenyegetés, hivatalból való megfosztás napirenden van sibi. — A ballassa-gyarmati kerületből is törvénytelen korteskedésekről tudósítják az illető lapok. Békéscsábán a kormánypárt Székességhérvárról sűrűnyözik a „Pesti Napló”-nak, hogy ott a főszipán a pressio minden nemét felhasználja a habarképrti jelölt ellen. Történet befogatás, fenyegetés, hivatalból való megfosztás napirenden van sibi. — A ballassa-gyarmati kerületből is törvénytelen korteskedésekről tudósítják az illető lapok.

Békéscsábán a kormánypárt Székességhérvárról sűrűnyözik a „Pesti Napló”-nak, hogy ott a főszipán a pressio minden nemét felhasználja a habarképrti jelölt ellen. Történet befogatás, fenyegetés, hivatalból való megfosztás napirenden van sibi. — A ballassa-gyarmati kerületből is törvénytelen korteskedésekről tudósítják az illető lapok.

Nagy-Tapolcsányon a kormánypárt Sándor Vincze bírtokos léptet fel. Kássán Hedry Bódogh ellen: Oncoy

Ede oda való ügyvéd is fellép újabban a kormánypárt részéről. Monoron Ráday grófn kívül Szilassy is jelölt. Kolozsváron a kormánypárt megosztolt, egy része Szabó Károly tanár élnoke alatt tartott gyűlést elhatározta, hogy jelöltékül Haller Rezsőt és Incedy Samut választják. Az utóbbi kijelenté, hogy megválasztása esetén pártfegyelmet ösmerni nem fog. Pozsony megye bazini kerületében Andrásyval szemben ugyancsak kormánypárti, Szabó Rszky Ferencz jársbíró akar megmérkőzni. Vas megye sárvári kerületében pedig Márkus Istvánnal Fesztich Andor gróf fog szemben állani.

Halszóló írk nekünk: A „Hen” 176-ik számban megjelent híradás kiáradomásra hozta, hogy Szilassy Áron kormánypárti jelölt helybeli ref. lelkes útjára a leányok virágokt szórta, s hogy e meglegő túntetés gyöngéd elégtétel volt, a miert a szilassyi választók beazonos beszédet lekorjantották, ezen czikket a „Pesti Napló” 166. számában közzé tette. A választók nem szíll alább most sem; e hó 25-én például 56.326 vendég tekintette meg, kik közül 41.250 személy rendez belélt díjat fizetett. Kétfőtől sorozat. Raguzából e hó 24-éről írk a „P. N.”-nak: E hó 23-án érkezett egy sűrűnyö, hogy az egész 69. ezred július hó 20-án hajóra szálljon Spalatoiba utazandó, hol az egész divisio egyesített fog. Az előkezeteltek a legnagyobb mértékben ellenfogva fogantatá vétekék. A sürgös-forgás minden részéről a legnagyobb. Ragusa soha annyit katonát és zavar nem látott mint most. Ragusa kis város lévén, csak egy zászlóval volt abban elhelyezve, a többi pedig, hol közelebb hol távolabb fekvő városok s falvakban foglalt helyet. Legtöbb volt a 3-ik zászlóalj, mely Castellinobovóban tanyázott. Parancsot vett ellenfogva ezen zászlóalj, hogy e hó 24-én vagyis a mai napon Ragusában legyen. El is indult a szegény „baka” — vagy jobban mondva — a legtöbbnyire családapákból álló csapat — minthogy legelőben 1868, és 1869-beniek vagyunk (Castellinobovól Ragusába körülbelül 9 óra járnyit), az ezredparancs folytán reggel 4 órakor. Vártuk Ragusában testvéreinket, a zene készen állott, és bajtársainkat vigáslag, zeneszóval akartuk fogadni, de ki képzelt volna, szegény testvéreink nem egy rendben jöttek, mint mi vártuk. Egy zászlóalj s így ez is 960—1000 emberből áll; ebből a delüanti időben körülbelül fél 3 órakor csak 36 ember érkezett be, a többi mind kidűlvén a sorsból, fekvő sorlanczok képezett mintegy 4 órányi uton. — Oka természetesen nem a gyávaság, gyöngeség, hanem a roppant hőség s a folytonos menet nyugvás nélkül. Mellesleg legyen megemlítve, hogy Castellinobovól igen szépen tengeren lehet jönni, mert mind az épen említett város, mind pedig Ragusa a tengerparton fekszik. Sokan közölnék kimentünk testvéreinket elő, segédkeztet nyujtanánk nekik. A csoportok még ezen percben is mindég jönnek s míg az utolsó háttaramardt csoport be fog érkezni, bizonyára éss—9 óra is lesz. Ezen eset után mindnyájan a legmelyében el vagyunk szomorodva. Tudom, katoná vagyok, teljesítem kötelességemet, nem is azért szállok fel, hanem csak azért, hogy az isten fizeszen meg azon hazánkfiaink, kik a választásoknál a kormánypolitikaikra szavazta, mi reánk ezt a nagy gyűnyörűséget hozták.

Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak. Az előkezetési pénzek és postai utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadóhivatalába (hímző utca 1. szám alá) küldendők. Az „Egyetértés” kiadóhivatala.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Augusztus elsőjével új évnegyed kezdődött. Figyelmeztetünk és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy a jövő évi évkönyvük elkészítését a legelőbb elvegyél lejár, hogy újabb megrendeléseiket a lehető legelőbb megküldésükre fennakadás történjék. Lapunk előkezetési ára: Augusztus hóra — 1 ft 80 kr. Augusztus—september — 3 ft 60 kr. Augusztus—október — 5 ft — kr. Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelen. Az előkezetel névnek, czimének, lakhelyének az utolsó postának tisztán s olvasható kiírást kérjük, hogy a feltevéseiben hiba ne történjék. Kijelentés a hó bármely napjától elfogadunk. Regi előkezetel legezésürben eszeleseknek, ha ezimásaljukat a postataulányi szelére ragasztva bekiadók a kiadóhivatalnak.

Ede oda való ügyvéd is fellép újabban a kormánypárt részéről. Monoron Ráday grófn kívül Szilassy is jelölt. Kolozsváron a kormánypárt megosztolt, egy része Szabó Károly tanár élnoke alatt tartott gyűlést elhatározta, hogy jelöltékül Haller Rezsőt és Incedy Samut választják. Az utóbbi kijelenté, hogy megválasztása esetén pártfegyelmet ösmerni nem fog. Pozsony megye bazini kerületében Andrásyval szemben ugyancsak kormánypárti, Szabó Rszky Ferencz jársbíró akar megmérkőzni. Vas megye sárvári kerületében pedig Márkus Istvánnal Fesztich Andor gróf fog szemben állani.

Halszóló írk nekünk: A „Hen” 176-ik számban megjelent híradás kiáradomásra hozta, hogy Szilassy Áron kormánypárti jelölt helybeli ref.

